



Особо тяжкое преступление раскрыто в кратчайший срок

Следственным отделом по Ленинскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области ранее судимый молодой человек подозревается в причинении смерти знакомому

Следственным отделом по Ленинскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с работниками милиции «по горячим следам» раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

14.09.2008 около 24-00 час. в одной из квартир по ул. 8 Марта, дом № 118, в г. Екатеринбурге обнаружен труп молодого человека, 1986 года рождения с колото-резаным ранением стопы левой ноги. Судебно-медицинским исследованием установлено, что смерть потерпевшего наступила в результате острой кровопотери. По данному факту следователем возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Благодаря правильно организованной следователем на первоначальном этапе расследования работе по раскрытию преступления, в ходе совместных и согласованных действий с оперативными службами милиции, через несколько часов удалось установить лицо, причастное к совершению преступления.

Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан «А» (фамилия в интересах следствия не называется), 1986 года рождения, ранее судимый за тяжкие преступления. В ходе тактически грамотно проведенного допроса и предъявления неопровержимых доказательств, подозреваемый изначально отрицавший свою причастность к преступлению, дал признательные показания.

Установлено, что между «А» и потерпевшим имелись давние личные неприязненные отношения. Во время выяснения их причин возник конфликт, в ходе которого «А» схватил со стола кухонный нож и ударил потерпевшего в стопу ноги, после чего с места происшествия скрылся.

По ходатайству следователя в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

18 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/733749>